
Поло Cloud 
 

ПОЛО ИЗ КИДМОХЕРА  

CLOUD 

 

Материал:  

Пряжа: на размер S-M 3 мотка (75 гр.) 
любого классического кидмохера на шелке 
метражом 200-210 м./25 гр. У меня в работе 
Silkhair от Lana Grossa (цвет песочный 153) 

На размер S я уложилась в 2,5 мотка, на 
размер L советую взять 4 мотка. 

Также вам понадобится 50 гр. 
вспомогательной нити мериноса метражом 
1500 м./100 гр. в цвет кидмохера. 

Размерная линейка: 

S (M, L) = ширина изделия 47 (49, 51) см. 

S (M, L) = длина изделия 48 (49, 51) см. 

 

 

 

Инструменты:  

- Спицы круговые 60–80 см, диаметр 3,5-4 и 
2,25-2,5 мм. 

- Крючок 2 мм и 3,5 мм. 

- Легкие маркеры-булавки 

- Ножницы. 

 

Сокращения: 

Кромочная – кром., 

Лицевая – лиц., 

Изнаночная – изн., 

Петля – п. 



Поло Cloud 
 

Плотность вязания: 10х10 см = 18,5 петель х 

23 рядов (1 см = 1,8 петли). 

Хочу предупредить, что поло – изделие 

далеко не свободного кроя. Обратите 

внимание на ширину готового поло. 

Плотность вязания воротничка и планки: 

10х10 см = 21 петля х 29 рядов (1 см = 2,1 

петли). 

Хочу предупредить, что поло – изделие 

далеко не свободного кроя. Обратите 

внимание на ширину готового поло. 

Ширина готового поло 46 (49, 51) см. 

Размеры в описании будут даны на размер 

S. Размеры M и L вы найдете в скобках в 

таком формате: S (M, L) 

Важно!  Свяжите образец гладью на 25–30 

петель. Постирайте и высушите образец. 

Замерьте его. У меня в 10 см – 18 петель. 

Если ваша плотность отличается, поменяйте 

спицы, возьмите на 0,25–0,5 мм больше или 

меньше. 

Приступаем к работе! 

 

Часть 1. Начало. Проймы. 

Резинки по низу поло и на рукавах будут 

вязаться в две нити – нить кидмохера плюс 

нить мериноса. На круговые спицы 3,5 или 4 

мм. (важно попасть в плотность) набираем 

176 (184, 192) петель. +1 петля для 

соединения в круг. 

Вяжем вкруговую резинкой 2х2 на 

протяжении 13 рядов или 5 см. 

Ниточку мериноса обрываем, переходим на 

лицевую гладь и вяжем лицевой гладью 46 

(47, 49) рядов или  20–21  см. 

Совет. Чтобы в дальнейшем было проще 

считать количество рядов, повесьте 

легкий маркер. Мы на 46-м (47–49) ряду) 

Для планки закрываем центральные 4 

петли. С этого ряда переходим к 

поворотному вязанию. 

В этом же ряду прибавляем по 1 кромочной 

петле по обе стороны от только что 

закрытых центральных петель. Делаем это 

для того, чтобы потом пришить планку. 

Смотрите видео 1. 

При просмотре видео, для полноценного 

качества, выставляйте разрешение 

экрана не менее 1080. Некоторые 

устройства проигрывают видео в режиме 

«авто», что ниже нужного и картинка 

будет нечеткой. Для четкой картинки 

также важна скорость интернета. 

Вяжем еще 5 поворотных рядов и на 52-м 

(53, 55) ряду (примерно 22–24 см. от начала) 

делим петли на перед и спинку: 

Спинка – 88 (92, 96) п. 

2 полочки – каждая 42 (44, 46) п.+1 кром. 

Давайте продолжим вязать полочки. Для 

формирования пройм закрываем по 9 (10, 

11) петель. Делаем это по классике в три 

этапа (показала их на схемах ниже для 

каждого размера): 

Размер S: 3/2/1/1/1/1 

Размер M: 4/2/1/1/1/1 

Размер L: 4/2/2/1/1/1 

https://cloud.mail.ru/public/dabJ/bcP8GTo2y
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Если вам интересно как делать эти 

расчеты по формированию проймы и 

оката, есть подробное видео на нашем 

YouTube канале. Под видео есть тайм 

коды, чтобы не просматривать весь 

видеоряд. Расчет проймы на 4:25 минуте 

расчет оката рукава на 25:30 минуте. 

Ниже прямая ссылка на видео: 

жми чтобы просмотреть видео 

https://youtu.be/sDXtzi_qgy0
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Ели же вы читаете печатный формат 

описания, то на нашем канале вы 

сможете найти это видео под названием 

«Кофта на пуговицах спицами». 

 

 

 

На 87 (89, 92) ряду (38-40см.) по переду 

начинаем формировать вырез горловины. 

Для этого закрываем (или оставляем 

открытыми) 8 петель, затем 3/2/1 (оба 

размера: 3/2/1/1) 

Параллельно с тем, нам нужно прибавить 2 

петли к пройме – по одной примерно на 87 

(89, 92) ряду и на 92 (94, 97) ряду. 

Смотрите видео 2. 

Вяжем до 97 (100, 104) ряда (это примерно 

42–45 см.) 

Все это время линия выреза горловины 

(планки) вяжется неизменно по прямой. 

На 98-м (101, 105) ряду переходим к 

формированию скоса плеча. 

Совет. Вы можете сразу закрывать петли 

и потом сшить плечи матрасным швом 

или же оставлять петли открытыми и 

сшить их петля в петлю трикотажным 

швом. Все зависит от ваших 

предпочтений и умений. 

Скос плеча формируем в 3 этапа – 7/7/8 (М: 

7/7/8; L: 7/8/8). Это займет 6 рядов 

соответственно. 

На 103 (106, 110) ряду заканчиваем. 

Итак, распределение петель полочки 

таково: 

- 9 (10, 11) петель ушло на пройму, 

- 14 (15, 15) петель на вырез горловины, 

- 22 (22, 23) петли на плечи. 

 

Повторяем все этапы в зеркальном порядке 

для второй планки. 

 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/xEKi/Wp6Mrj9AK
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Часть 2. Спинка. 

Мы остановились на 52 (53, 55) ряду. Так же 

как и спереди, на спинке для пройм 

закрываем 9 (10, 11) петель:  

Размер S: 3/2/1/1/1/1 

Размер M: 4/2/1/1/1/1 

Размер L: 4/2/2/1/1/1 

На 95 (98, 102) ряду (41–44 см) закрываем 

петли для выреза горловины – 10/3/2 (М: 

10/4/2; L: 10/4/4). 

Смотрите видео 3. 

Ремарочка: как я говорила ранее, петли 

горловины и плечевых линий можно как 

закрыть, так и оставить открытыми. 

Второй вариант сложнее, но при первом 

останется шов. На видео №3 я показала 

вариант с закрытием петель. Но сделала 

это машинально) я бы конечно лучше и их 

оставила открытыми и скинула на доп. 

нить. В любом случае, шов виден будет 

только с изнаночной стороны сзади. 

На 98 (101, 105) ряду (то есть параллельно с 

формированием выреза горловины) 

начинаем формировать и скос плеч – 7/7/8 

(М: 7/7/8; L: 7/8/8) п. 

Соединяем плечевые швы. 

Смотрите видео 4. 

 

Часть 3. Планка. 

Переходим к вязанию передней планочки. 

Набираем 10 петель на спицы 2,25 или 2,5 

мм. Из них 2 крайние правые кромочные 

петли вяжем методом  

i-cord.    

Записала на видео №3 процесс по вязанию 

планки, если возникли вопросы, можете 

заглянуть в него) 

В процессе вязания планочки нам нужно 

вывязать 3 петли для пуговиц. Они будут 

примерно на 12 ряду, на 37-м и 62-м рядах. 

(оба размера: 15/38/65). 

Длину планки довязываем вровень с 

глубиной выреза. 

Процесс формирования петли таков: 

1 ряд: 4 лиц., 2 петли закрыть, 4 лиц 

2 ряд: 2 п. снимаем (нить перед работой), 2 

изн., 2 петли добавляем, 2 изн., 2 п. 

снимаем. 

3 ряд: 10 лиц 

Длину планки довязываем вровень с 

глубиной выреза. 

Пришиваем планку к основному полотну 

крючком. 

Смотрите видео 5. 

Для вывязывания нижней полочки, 

набираем 10 петель от передней полки,  2 

петли по краям также вяжем методом i-

cord, до необходимой высоты, пришиваем 

крючком. 

 

 

Часть 4. Ложная кеттлевка. 

Для воротника нам нужно набрать петли по 

вырезу горловины. Петли начинаем 

набирать с середины планки. 

Смотрите видео 6. 

У меня получилось так: 

По 29 (30) петель две полочки и 44 (46) 

петли спинка. Итого 102 (106) петли. 

Вяжем 4 ряда ложной кеттлевки. 

1 ряд. С изнаночной стороны вяжем один 

ряд лицевыми петлями 

https://cloud.mail.ru/public/HMxS/LHpW88WAo
https://cloud.mail.ru/public/ArSM/SHZV6YCCv
https://cloud.mail.ru/public/ueZq/ThCKVajTX
https://cloud.mail.ru/public/Uc1G/yQNeMWmpn
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2 ряд (лицевой). Удваиваем общее 

количество петель (*лиц., накид по 

направлению от себя* — повторяем до 

конца ряда) 

3 ряд (изнаночный). Накиды провязываем 

лиц., изн. петли снимаем не провязывая, 

при этом рабочая нить проходит перед 

работой. 

4 ряд (лицевой). Лицевые петли 

провязываем лицевыми, изнаночные  

снимаем не провязывая, нить перед 

работой. 

Повторяем 3 и 4 ряды. 

В следующем ряду (изнаночном) нам снова 

нужно вернуться к изначальным 102 (106) 

петлям, соответственно уменьшить их 

количество вдвое. Для чего все петли, 

помимо кромочных, провязываем по 2 

вместе. 

Смотрите видео 7. 

 

Часть 5. Воротник. 

Хочу напомнить, что плотность вязания 

воротничка: 10х10 см = 21 петля х 29 рядов 

(1 см = 2,1 петли). 

Переходим на вязание воротника. Вяжется 

он лицевой гладью (по лицевой стороне 

лицевые петли, по изнаночной — 

изнаночные). Воротник, как и резинки, 

вяжем с добавлением нити мериноса. 

В работе те же тонкие спицы, что и на 

планке. 

По краям воротника добавляем по 1 петле 

(кром., лиц., прибавка) = 104 (108) п. 

Также по краям воротничка вяжем тот же 

самый  i-cord на 2 петли. 

В 8-м ряду воротничка добавляем по 2 

петле в 3-х местах (всего 6 п.). Я сделала так: 

8-й ряд (лицевой). 25 лицевых, прибавка 

(тут и далее — прибавка из протяжки 

предыдущего ряда), лиц., прибавка, 26 лиц., 

прибавка, лиц., прибавка, 25 лиц., прибавка, 

лиц., прибавка, 25 лиц. Теперь воротник 

состоит из 104 (108) + 6 = 110 (114) петель. 

Таким же образом добавляем еще 6 петель 

через 5 рядов и еще раз через следующие 5 

рядов. Всего добавили 18 петель для 

расширения воротника. Делайте прибавки 

хаотично в разных местах, чтобы линия 

прибавок не сформировалась четко и не 

бросалась в глаза. 

На 25-м ряду закрываем все петли, делаем 

это способом, показанным на видео: 

Смотрите видео 8. 

 

Часть 6. Рукава. 

Набираем 56 (60, 64) петель. Вяжем 12 

рядов резинкой 2х2. Не забудьте к 

кидмохру для резинки добавить ниточку 

мериноса! 

Далее вяжем 26 рядов лицевой гладью 

только нитью кидмохера. 

Формируем окат рукава. Ниже показала 

наглядно на схеме. 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/3tkX/GbGGQ7pWA
https://cloud.mail.ru/public/gnR3/bda41vBHQ
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Размер S: 3/3/2/2/10 раз по 1 п./2/2/4 

Размер M: 3/3/2/2/10 раз по 1 п./3/3/4 

Размер L: 4/3/2/2/11 раз по 1 п./3/3/4 

 

Совет. При закрытии петель оката 

рукава, важно не затягивать туго край 

полотна. В противном случае рукав будет 

меньше проймы и при сшивании возникнут 

проблемы. 

 

Изделие готово. Теперь нам нужно провести 

ВТО. Я использовала средство DUЕ, 

предназначенное для стирки вязанных 

изделий из пушистой пряжи. 

Для сушки изделие расправляем 

хорошенько на полу. Если его разложить как 

надо, оно высохнет так, что и глажка не 

потребуется). После того, как поло 

полностью высохло, остается его отпарить. 

Мне достаточно было отпарить только 

воротник и пройму. Я использовала именно 

утюг, тут отпариватель будет не очень 

удобен. Обязательно закрываем полотно 

марлей, если ее нет, можно использовать 

тонкий хлопковый носовой платок. Не 

надавливая, а слегка прикасаясь утюгом, 

обдаем паром воротничок и планку. 

 

Ура! Поло готово. Надеюсь, процесс его 

вязания подарил вам исключительно 

положительные эмоции. 

Ниже вы найдете полезные ссылки. 
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7. Дополнение. 

 

Отмечайте наш аккаунт @tvoe_hobby на 

ваших работах в инстаграм или присылайте 

фото нам любым удобным способом. Все 

наши контакты по этой ссылке:  

наши контакты 

 

 

 

 

 

 

 

Ссылки на товары на нашем сайте, которые 

были использованы в моей работе: 

пряжа Lana Grossa Silkhair 

спицы ChiaoGoo 

тубус для спиц 

булавки-маркеры 

набор сшивных игл Tulip 

ножницы Addi 

крючок 3,5 для сшивания деталей 

крючок 2,25 для работы с планкой 

https://taplink.cc/tvoe_hobby
https://tvoehobby.shop/catalog/motochnaya-pryazha/15514/?oid=15799
https://tvoehobby.shop/catalog/spitsy_dlya_vyazaniya/8840/?oid=8198
https://tvoehobby.shop/catalog/aksessuary_dlya_vyazaniya/9308/?oid=9332
https://tvoehobby.shop/catalog/aksessuary_dlya_vyazaniya/19573/?oid=19598
https://tvoehobby.shop/catalog/aksessuary_dlya_vyazaniya/9094/?oid=9138
https://tvoehobby.shop/catalog/aksessuary_dlya_vyazaniya/19083/?oid=19085
https://tvoehobby.shop/catalog/kryuchki_dlya_vyazaniya/8921/?oid=8569
https://tvoehobby.shop/catalog/kryuchki_dlya_vyazaniya/8922/?oid=8579

